
Comptabilité - Exercice 2006 - Ouvertures de crédits reprises au budget
par décisions modificatives - Crédits complémentaires par reprise

sur les comptes de dépenses imprévues

M. LE MAIRE, Rapporteur : Il est proposé au Conseil Municipal de procéder à divers ajustements
de crédits, par décisions modificatives au budget de l’exercice courant et de doter certaines lignes de
crédits complémentaires.

Les compléments de crédits demandés s’élèvent à 44 730 €. Ils seront financés au Budget
Principal pour 44 730 € par transfert du compte de dépenses imprévues d’investissement inscrit au
chapitre 020 du Budget Primitif 2006.

L’ensemble des propositions de ce rapport figure dans les tableaux ci-après, à savoir :

I - Vote de crédits induits par divers ajustements budgétaires en recettes et en dépenses

II - Crédits complémentaires par reprise sur les comptes de dépenses imprévues.

Le Conseil Municipal est invité à approuver les ajustements budgétaires en dépenses et en
recettes et le transfert décrit en annexe sur le compte de dépenses imprévues.
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«Mme Catherine COMTE-DELEUZE : Je veux juste, suite au travail que nous avons fait en
commission à propos du rachat des chalets à l’Union des Commerçants, dire que notre groupe souhaite,
et on l’a dit à M. MARIOT, il n’est pas surpris, que soient discutées, préparées les modalités de location de
ces chalets aux différentes associations de la ville.

M. LE MAIRE : Je ne comprends pas ce que vous souhaitez.

Mme Catherine COMTE-DELEUZE : Nous avons racheté des chalets à l’Union des Commerçants
de Besançon et je voulais savoir ce qu’on va en faire.

M. LE MAIRE : Ils vont entrer dans le parc municipal. Ils seront certainement loués ou prêtés aux
associations, mais nous n’en avons pas encore discuté.

Mme Catherine COMTE-DELEUZE : C’est juste cela que nous demandons.

M. LE MAIRE : Mais je ne suis pas sûr que la décision de louer ou prêter ces chalets relèvera de
Jacques MARIOT. On n’a pas encore effectivement discuté de cela».

Après en avoir délibéré et sur avis favorable unanime de la Commission du Budget, le Conseil
Municipal, à l’unanimité des suffrages exprimés, adopte ces propositions.

Récépissé préfectoral du 29 mai 2006.
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